

隔离14天 拉近邻里情

近20吨! 爱心蔬菜驰援武汉



隔离14天后,居民走出单元门。



楼下工作人员值守用的帐篷被拆除。

□文 本报记者 王辉
图 本报记者 杨光

历经14天,市区建设路兰乔迪亚小区10号楼1单元43户居民2月17日解除隔离。2月3日,该单元因发现一例新冠肺炎确诊病例,按照规定,居住于该单元的43户100多名居民进行居家医学观察14天。

挥手致谢“勤务员”

2月17日上午9时许,社区工作人员和物业管理人员将单元门上的封条、铁锁全部拆除,单元楼热闹起来。一些居家隔离人员纷纷打开窗,朝楼

下的工作人员挥手致谢:“谢谢你们,你们辛苦啦!”

自该单元隔离封闭后,源汇区顺河街道党员干部、顺河街道建西社居委工作人员以及小区物业工作人员,24小时轮流值守在单元楼下,为楼上的43户居民家庭当好“勤务员”。

“该单元楼封了之后,我们第一时间建立该单元楼的微信群,43户居民家庭全部入群,有啥情况大家在群里反映,每天报告健康状况。”顺河街道有关负责人说,他们找了几家超市,也加入微信群,每户人家有啥需求了,在群里下单,超市配送,运到小区门口,物业人员将物品拎到单元楼下,挨家挨户送,送的时候不见面,敲敲门就走了,走的时候再把家门口的垃圾清走。14天,每天如此,保证居民们的生活所需。

邻里关系更亲了

“哎呀,终于可以下楼透透气了,外面的阳光真好!”看到

单元楼解封,住在10楼的张先生第一个走出单元楼门,“隔离的前几天,我们还真有些紧张,慢慢就不紧张了,吃吃睡睡,我没事了做做俯卧撑,妻子跳跳舞,就这样过了十几天。”张先生说。

“快憋疯了!”说着,住户陈先生笑着从楼上下来了,只见他手里拎着两个空水壶,“我去买两壶水,这日子总算熬过来了。”

顺河街道建西社居委的负责人告诉记者,他们每天都在群里关注着居民们的生活动态,包括确诊患者家庭,他们也很关注,随时伸出援手。

“居民们都很友好,还在群里为患者家庭加油、打气。”该负责人说,最让居民们牵挂的还有一件事。2月10日,住户尹先生妻子临产,经过一系列防疫保护措施后,将他妻子送到医院,“生了个千金,母女平安。”当尹先生在微信群向大家报喜时,一些居民喜极而泣。

“在一个单元住了五六年,邻里之间都没说过几句话,甚至住同一层楼的人都不熟悉。这14天,大家可算熟悉了,至少在微信群里聊天。经过这件事后,邻里关系更亲了。”单元楼的几户居民说。

解除隔离 防控力度不减

单元的隔离解除了,楼下的帐篷拆了,居民们终于松了一口气,“大家还得做好防护措施啊,没事还是少出门。”小区物业负责人叮嘱每位下楼的居民。“知道,知道,下楼都戴着口罩哩,就是出来透个气,马上上楼回屋。”居民们说。

小区物业负责人对记者说,现在疫情防控进入了最要紧的时期,他们每天还会照例对小区进行消杀,包括各个单元楼的消杀。居民进出严格落实各项措施,防控力度不会减,一定要坚持到底,等到战胜疫情那一刻。



蔬菜正在装车,准备发往武汉。

□文图 本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

2月16日,在郾城区龙城镇家马村村旁的公路上,停着一辆卡车,车头上挂着“同舟共济 中国加油”的横幅,农户、志愿者、司机正忙碌着将剥好的白菜装车。

记者了解到,这车蔬菜近20吨,是志愿者捐赠的,将发往武汉。

“看到疫区医生治病救人那么辛苦,虽然我们不能在一线抗‘疫’,但可以为抗‘疫’出一份力。”家马村27岁的小伙马光源对记者说。

马光源是一名志愿者,在广西一个公益组织工作,年前回到老家。他所在的团队心系武汉疫情,委托马光源在老家购买一车蔬菜送往武汉。一周前,马光源就忙着联系购买蔬菜。“白菜、芹菜是买农户的,胡萝卜和包菜是在批发市场买的。”马光源说,除了其所在的公益组织出的钱,他还自掏腰包,购买了6000多斤包菜。

如何将这批蔬菜运往武汉?电话打了无数个,也没找到运输车辆,马光源作了难。后来,他联系了媒体,在媒体帮助下,找到漯河市裕众汇运输有限公司来运送这批蔬菜。

“2月15日中午,我接到求助后,挑选了严胜前和侯焕立两名技术过硬的驾驶员,并决定免费运送这批蔬菜,来往油费也由我们承担。”漯河市裕众汇运输有限公司负责人李永杰告诉记者。接到这次特殊的运输任务,严胜前和侯焕立没有丝毫犹豫。“我们一定要把蔬菜安全送达。”严胜前说。

因为此次运输目的地是武汉,车辆需要开具A级通行证。市交通局收到郾城区疫情防控指挥部报送的公函和备案信息后,快速办理了相关通行证。该局一名工作人员听说司机没有防护用品,在网上加急购买了两套防护服和6个护目镜,送到驾驶员手中。

另外,我市艺人徐国人和河南豫味御香食品科技有限公司的负责人李林,捐赠了20件胡辣汤,拜托两位驾驶员送给我市支援武汉的医护人员。

忙碌了7个小时,蔬菜全部装上车,送往武汉。

“感谢你们对武汉人民的关心。这些蔬菜我们将分配到负责医院供餐的酒店,让一线医护人员吃到新鲜蔬菜。”2月17日上午,接收到从我市送达的近20吨蔬菜,武汉救援队队员高兴地说。

中国银行 BANK OF CHINA

汽车分期 已签约汽车品牌有宝马、奔驰、广汽本田、广汽丰田、一汽丰田、别克、一汽大众、领克、起亚、蔚来、特斯拉、吉普等。

- 额度专享: 优客分期最高额度30万元, 汽车分期最高额度80万元。
- 期限丰富: 一年、二年、三年、四年、五年, 任您选择, 有效缓解还款压力。
- 费率低: 汽车分期部分车型可享受厂商贴息, 其他分期产品每万元每日最低0.83元。
- 用途广: 购车、装修、家电、婚庆、留学、旅游……各种日常消费所需, 通通都能满足。
- 办理快捷: 申请资料简便, 到账速度快, 汽车分期最快可实现当天放款。

车位、家装分期 全市各品质楼盘车位均可续作车位分期。已签约家装公司有字美家装、浩天家装等。

优客分期 政府机关及事业单位客户; 金融、通讯、媒体等重点行业客户; 公积金缴存、优质房产等优质财力客户; 住房按揭、代发薪等行业内优质客户。

温馨提示: 中国银行漯河分行从未委托任何中介机构办理分期业务, 凡符合条件客户均可直接到全市任意营业网点申请办理。 联系电话: 0395-3566053

天气预报

今天 晴间多云, 偏西风2~3级, -2℃~14℃

明天 晴间多云, 偏南风2~3级, 3℃~14℃

后天 晴间多云, 东南风2~3级, 0℃~14℃

市气象局提供